

csengelei krónika

★ INFORMÁCIÓS LAP ★

V. évfolyam 7. szám

1996. április 1.

Csengele látképe a víztoronyból VI.



*A Móra Ferenc utca Május 1. utca felőli vége
(fotó: Nacsa Jánosné)*

A gazdajegyző rovata

A földhasznosítás elősegítésének támogatása

A jogcímek

E jogcím alapján a külterületi szántó, kert, szőlő, gyümölcsös, gyep (ideértve a rétet és a legelőt is) művelési ágú, valamint halastóként nyilvántartott termőföldet használó (földhasználó) vehet igénybe támogatást.

1. A termőföld aranykoronában (AK) kifejezett minőségben meglévő különbségek miatt a földhasználók között kialakult jövedelemszerzési esélyegyenlőtlenségek mérséklése céljából támogatás igénylésére az a földhasználó jogosult, aki

- a) hektáronként 19 AK-t meg nem haladó átlagos kataszteri tisztajövedelmű külterületi szántó, kert, gyep művelési ágban nyilvántartott termőföldet, illetőleg
- b) hektáronként 76 AK-t meg nem haladó szőlő, illetőleg gyümölcs művelési ágú termőföldet hasznosít, továbbá
- c) halastavat használ.

2. A földhasználó csak arra a földterületre igényelhet támogatást,

- a) amely az igénylés időpontjának megfelelő gazdasági évben ténylegesen a használatban van, és
- b) azt a külön törvényben foglaltaknak megfelelően mezőgazdasági termelőtevékenységgel hasznosítja, azt gyommentes állapotban tartja, továbbá
- c) amelynek területe legalább egy hektár nagyságú.

3. A (2) bekezdés c) pontjának alkalmazásában az (1) bekezdése szerint egyes támogatási kategóriákon belül a szántó, kert, szőlő és gyümölcs összevont, illetve a gyep együttes területe értendő.

4. A támogatás igénybevételéhez az átlagos AK értéket földrészenként (alrészenként), valamint művelési áganként kell meghatározni.

5. A támogatás alapjául szolgáló földrészletre évente egy alkalommal, a tárgyév február 28-i állapot szerinti földhasználó igényelhet támogatást.

A további feltételek

A támogatás igénybevételének további feltételei:

a) együttesen 10-25 hektár közötti szántót, kertet, gyepet, illetve 1-5 hektár közötti szőlőt, gyümölcsöst, vagy halastavat hasznosító esetében 1996. évben legalább 300.000 Ft árbevétel elérésére vonatkozó kötelezettségvállalás;

b) az a) pont szerinti mértéket meghaladó területet hasznosítók esetében 1996. évben legalább 1 millió forint árbevétel elérésére vonatkozó kötelezettségvállalás és - kivéve a költségvetési szerv igénylőt - nyilatkozat a gazdasági kamarai tagságról;

c) borvidéki, bor termőhelyi településen szőlőművelést folytató földhasználónál pedig a hegyközségi tagság igazolása;

d) az a) pont szerinti mértéket meghaladó területet hasznosítók esetében az 5. bekezdés szerinti időpontra vonatkozóan két hektáronként legalább egy számosállat megléte.

A támogatás igénybevételének jogosságát igazoló okiratokat - beleértve az árbevételt igazoló okiratokat is - a támogatást igénybe vevőnek öt évig meg kell őriznie.

A támogatás mértéke

Szántó, kert, szőlő és gyümölcsös művelési ágú földterület után, ha a termőföld hektáronkénti kataszteri tisztajövedelme

<i>szántó, kert esetén</i>	<i>szőlő, gyümölcsös esetén</i>	
<i>AK/ha</i>	<i>AK/ha</i>	
0,01 - 5,00	0,01 - 20,00	5000 Ft/ha
5,01 - 10,00	20,01 - 44,00	4000 Ft/ha
10,01 - 14,00	40,01 - 56,00	3000 Ft/ha
14,01 - 19,00	56,01 - 76,00	2000 Ft/ha

Gyep művelési ágú földterület után, ha a földminőség

0,01 - 5,00 AK/ha	2000 Ft/ha
5,01 - 10,00 AK/ha	1500 Ft/ha
10,01 - 19,00 AK/ha	1000 Ft/ha

Halastóként nyilvántartott, és így hasznosított földterület után
3000 Ft/ha.

A jogosultság alapjai

A támogatásra való jogosultságot és a támogatás mértékét táblánként, illetve önálló helyrajzi számú földrészletenként (alrészletenként), valamint művelési áganként és minőségi osztályonként kell meghatározni.

Így kell igényelni

- A mezőgazdasági földhasznosítási támogatást igénybejelentő lap felhasználásával lehet igényelni a tárgyév június 30-áig.
- Az igénybejelentő lap 4. pontja szerinti kimutatást - ha a földhasználó több település közigazgatási területén is rendelkezik termőfölddel - településenként külön-külön kell kiállítani, melyekről összesítő igénybejelentő lap készítendő.
- Az igénybejelentő lapon feltüntetett adatok nem térhetnek el a tulajdoni lapon, illetve a kárpótlási vagy földkiadó bizottsági határozatokon és a földhasználati jogot biztosító szerződéseken szereplő adatoktól (termőföld minősége, terület nagysága stb.).
- A támogatás igénybevételének a jogosságát, a támogatás összegét a földművelésügyi hivatal vezetője az igénybejelentő lapon igazolja.

- A támogatást az illetékes adóhatóságtól - az igénylőlaphoz, a föld fekvése szerint illetékes földművelésügyi hivatal által hitelesített eredeti példányát mellékelve - lehet igényelni.
- A 100.000 Ft-ot meg nem haladó támogatás teljes összege igényelhető.
- Azon földhasználók esetében, melyeknél a támogatási összeg a 100.000 Ft-ot meghaladja, a támogatás folyósítása két egyenlő részben történik. Az első részlet kifizetését az igazolás kiadását követően, míg a második részlet kifizetését a tárgyév szeptember 1. napját követően lehet igényelni.

Aki megszegi a szerződést

A minisztérium a támogatás felhasználásának jogosságát, illetve a földhasználat folyamatosságát, a földművelésügyi hivatal, a megyei agrárkamara, szőlő művelési ágú földrészletek esetében pedig a hegyközségek, valamint más szakértők bevonásával ellenőrzi

A megyei növény- és talajvédelmi állomás a termőföldről szóló 1994. évi LV. törvényben előírt intézkedéseken túl a támogatás visszafizetését kezdeményezi, ha a földhasználó a talaj- és növényvédelmi kötelezettségének nem tesz eleget.

A jogtalanul igénybe vett állami támogatás visszafizetését - a támogatás felhasználását az előbbiek szerint, ellenőrző szervek véleményét is figyelembe véve - az adóhatóság rendeli el.

A támogatási feltételek nem teljesítése vagy részleges teljesítése, illetőleg a támogatás rendeltetéséről eltérő felhasználása jogtalanul igénybe vett állami támogatásnak minősül.

Részleges teljesítés esetén az előbbi bekezdés rendelkezését csak a támogatás arányos részére kell alkalmazni.

Igénybejelentés

Csengelén az igénybejelentés 1996. április 15. után minden pénteken a gazdajegyzőnél lehetséges.

Gregus Sándorné
gazdajegyző

A külterület szabályozási terve

Március hónap vége felé a Faluházban gyűltek össze, hogy Csengele község külterületének rendezési programját megtárgyalják.

Az értekezleten elhangzottak olyan információk is, melyek a nagyközönséget is érdekelhetik. Ezekből csemegéztem.

Az M 5-ös autópályának 2003-ig kell a tervek szerint Röszkéig elérnie, ha a korábban megnyílt szakaszon jó lesz a forgalom. Ezen belül Kiskunfélegyházig 1998-ig, Szegedig kb. 2000-ig kellene eljutni. A területek megvétele 1998-tól fogják folytatni, mert jelenleg erre nincs pénz.

Elhangzott, hogy a Csongrád megyei területrendezési tervben szerepel a Csengele-Jászszentlászlói út szilárd burkolattal való ellátása, de a csengeleiben nem, mert nincs rá fedezet. Mindenesetre a távlati rendezéshez figyelembe veszik. A Közúti Igazgatóság képviselője közölte, hogyha a kiskunmajsai út megépülne, akkor azt állami kezelésbe vennék.

A jelenlegi szeméttelep még 1-2 év múlva telik meg. Addigra kell megnyitni az újat, melyet a balástyai út nyugati oldalán található "Kis-erdő" mögé szánunk. Egy új szeméttelep megnyitása sok millióba kerül az előírások miatt, amit nem biztos, hogy Csengele el bír viselni. Ezért kompromisszumos megoldást keresnek.

Az új homokbánya a jászszentlászlói határban lesz, melynek üzemeltetését vállalkozó fogja végezni. Erről már folynak a tárgyalások.

A tervek szerint a belterület a balástyai út délnyugati oldalánál és a Tejcsarnok melletti területen fog terjeszkedni úgy, hogy a kiskunmajsai út észak-nyugati oldalán lévő házsort is belterületté nyilvánítják.

Az elhangzott észrevételeket a tervezők beépítik a rendezési tervbe, és egy későbbi találkozón fog kialakulni Csengele külterületének tényleges rendezési terve.

M. M.

Az 500. Szerencsekerék

A Szerencsekerék kedvelői bizonyára tudják, hogy húsvét vasárnap vetítették a 500. adást. Azon kevesek közé tartozom, akik személyesen vehettek részt ennek a műsornak a felvételén. Barátnőm, István Ildikó volt az egyik játékos, és mint szurkoló kerültem a nézők közé.

Nagyon érdekes volt a kulisszák mögé kerülni, átélni egy Szerencsekerék felvételt, az ötszázadikat.

Általában naponta két felvételt készítenek. Egy felvétel kb. 1-1,5 óra alatt készül el. A jubileumi műsor kicsit tovább tartott, délután 1 órától fél négyig. A stúdió a képernyőn sokkal nagyobbnek tűnik, mint amekkora a valóságban, ugyanúgy a kerék is. Minimum 10 kamera által felvett anyagból vágják össze a végleges műsort. Dóra sokkal csinosabb a valóságban és egészen szép, amikor nem mosolyog. A reklámok "hangja" szintén szimpatikus és magas fiatalember. A Szerencsekerék több, mint 50 ember összehangolt munkájának köszönhető. Természetesen a közönségnek is fontos szerepe van. Külön emberke, az úgynevezett "tapsfelelős" irányítja az egyébként jókedvű meghívottakat.

Mivel rendkívüli alkalom volt, több bemondót köszönthettünk a stúdióban: az osztrák szerencsekerék két műsorvezetőjét, valamint Tamást és Viktort is. Ők négyen felváltva vezették a műsort.

Az 500. játékosok mellé meghívták az első Szerencsekerék játékosait, akik segíthettek a megfejtésben.

Az ajándék választás sem pár másodperc alatt történik, hanem legalább 10 perc áll a megfejtő rendelkezésére, hogy kiválassza a megfelelő nyereményt. Az ajándéklistát sem fejből hadarják, hanem a kamera mellé helyezett tábláról olvassák.

Maga a játék még izgalmasabb, mint a képernyőn, különösen akkor, ha ismerős játszik.

A stáb jutalma ennyi szuper felvételért egy nagy "Szerencsekerék torta" volt.

Végül nyert-e a barátnőm vagy sem? Nem árulom el, izgulják végig Önök is a húsvéti műsort!

Czakó Ildikó

A R C H Í V U M

Ezt írták Csengeléről 30 éve:

Az agronómus tartja a szavát

Négy évvel ezelőtt, 1962 nyarán nehéz fogadalmat tett Varga Ferenc agronómus a csengelei Aranykalász Tsz közgyűlése előtt.

- Ha maguk hajnali 4 órakor ébrednek, akkor én háromkor kelek fel; amennyiben este tízkor fekszenek le, úgy én 11 órakor...

A magas, talpraesett ember nyílt beszéde tetszett a szövetkezeti gazdáknak: felfogadták agronómusnak. Csak "szónoki fogás", vagy pusztán könnyelmű kijelentés? - lehet, hogy megfordult néhány ember fejében ez a gondolat. Ma már senki sem kételkedik az agronómus ígéretében. Nyáron az ő motorja ébreszti a határt.

Két nyerges kozák

- Miért kel ilyen korán?

- Jó, ha előbb kint vagyok a határban, ilyenkor szemlélem meg, hogy hol milyen munkát sűrget a növény. Ennek alapján szervezzük meg a másnapi teendőket.

A későn fekvésnek az első évben rejtett célja is volt. Alkonyatkor az agronómus és Gazsovics elnök felnyergelték a lovaikat és esti portyára indultak. Ketten kétfelé. A mezőről már hazafelé tartottak a szövetkezeti gazdák. Egy-egy szekéren herét, szénát, vagy más terményt pillantott meg Varga Ferenc. Illedelmesen előre köszöntötte a gazdát, mert ezt a paraszti tiszteletadást sokra tartotta.

- Van-e értelme, hogy hazavisz a közös terményből? - kérdezte csendesesen. - Maga is, más is hozzányúl, osztáskor aztán alig marad... Szépen vigye vissza és rakja le. Nem szólunk róla senkinek, de többé ilyet ne tegyen.

Az emberséges figyelmeztetésnek nagy ereje volt, a gazda igen-igen restelkedett. Hamar híre ment, "két nyerges kozák" járja esténként a határt. Az emberek lassan leszoktak a portyázásról - ez az eredmény. Az agronómus portréjához azonban hozzátartozik az indító ok is: magáénak érezte a közös gondjait, vagyonát és küzdött a tsz felemelkedéséért.

Aranyat érő tapasztalat...

Az első közgyűlésen azt is megmondta az új agronómus:

- Városi ember vagyok, mezőgazdasági technikumot végeztem, mindössze másfél éves gyakorlatom van. Azért kelek korábban és fekszem későbben, hogy mindent megtanuljak, amit a csengelei gazdák tudnak

Az ilyen beszédétől, kétségtelen, dagadt a gazdai önértet. Varga szavából azonban őszinteség szólt. A homoki gazdálkodást csak könyvből ismerte, az itteni parasztok évtizedes tapasztalata aranyat ért a kommunista szakember számára. A tsz korábbi vezetői elfelejtették mindazt, amit a csengelei jó gazdák tudtak. A pénzes növények kihaltak a közös földből, a homok meg egyre soványabb lett. A munkaegység értéke 1962-ben mindössze 17 forint volt.

Egyik este beszélgetés közben valaki megemlítette, hogy egykor milyen szép pénzt hozott néhány élelmes gazdának a dohánytermesztés. Az agronómus és tsz-elnök elgondolkodott ezen, majd elhatározták, hogy 5 holdon próbálkoznak. Tavaly már harminc hold dohányt termesztett a tsz, s ebből 210 ezer forint tiszta jövedelme volt a tagoknak pedig (és ez sem mellékes!) 110 ezer forint munkabért fizettek ápolásáért.

- Idén 50 holdon újfajta kerti dohányt termesztünk. Ez többet terem, drágább, és zölden szállítható - újságolta Varga elvtárs.

... és meghonosítása

A másik ötlet: beszélgetés közben szóba hozták az emberek, hogy valamikor egy csengelei gazda micsoda pénzt csinált a száraz művelésű káposztából!... A tsz vezetői számíthatni kezdtek: mit hozna a kertészet?

- Persze, öntözéssel... - Akkor előbb artézi kutat kell fúrtnunk.

Nos, idén 20 holdon kertészkednek feltületi és árasztásos öntözéssel.

Varga agronómus nem szeretné, ha szakmai hozzájárulását eltüloznék; ezért egyre hangoztatta, hogy a helybeli születésű tsz-elnök tapasztalata milyen nagy segítség volt munkájában.

- Csengelén a rozs volt minden... A szőlő- és gyümölcsstelepités például teljesen hiányzott a közösből. Gázsovics József elnök már korábban barackost telepített tanyája körül. Szép termést szedett. Elhatároztuk, hogy a közösben is meghonosítjuk, 1963-64-ben 100 hold őszibarackot és 135 hold almát, cseresznyét és kajszit telepítetünk. Három év múlva termőre fordulnak.

- Nőnek hozzá a szakmeberek is, a tsz hat fiatalot küldött szőlészeti, gyümölcészeti szakiskolába. Most harmadévesek.

Kinek a javára?

Az agronómus látta, hogy 900 hold legelő nincs kellően kihasználva. Kevés a közösben az állat. 1962-től juh- és a szarvasmarhaállományt egyaránt meghatszorozták. Lehetőségeik a szarvasmarhahizlalásnak kedveznek, idén 230 darabot szerződnek le. Két éve visszakapta rangját a burgonyatermesztés is, idén 160 holdon vetnek.

A lelkiismeretes szakmai vezetés nyomán így honosodtak meg a pénzes növényfélék a csengelei közös homokon a tsz és a parasztcsaládok javára. A munkaegység értéke így növekedett: 1963-ban 23 forint, egy évre rá 35 forint, tavaly pedig (részes művelés mellett) 40 forint volt. Ezek után még egy adat kívánczik: az utóbbi két évben mintegy 30 új tagot vettek fel a tsz-be, átlagos életkoruk alig haladja meg a 30 évet. Többet az ipartól "hódítottak" vissza.

*

- Hogy én nyugodt, az állatgondozók meg nyugtalanok legyenek - e szójátékkal válaszolt. Vagyis: mindig érezzék, hogy a szakszerű takarmányozás előírásait be kell tartaniok, mert rajtuk a szakember szeme.

Balogh Ödön

(Megjelent a Dél-Magyarország 1966. március 24-i számában)

Főiskolás siker

A Debreceni Agrártudományi Egyetem Mezőgazdasági Főiskolai Karán tanul második éve egy fahunkbéli, Csáki Tünde. Az iskola minden tanévben megrendezi a tudományos diákköri konferenciát, ahol a tanulók szakdolgozataikkal versenyeznek. Az 1995/96. évi konferencián az állattenyésztési szekcióban Tünde tarolt: I. helyezést ért el, kiemelkedő szorgalmáért főigazgatói díjat kapott és elnyerte a Hódmezőgazda Rt. különdíját is. A díjakhoz némi készpénz is társult, így egyelőre nem lesz gondja a zsebpénzre. Ennyi siker után csak gratulálni lehet!

M. M.

Foci krónika

Edzőmeccsek:

1996. március 3. Szatymaz - Csengele 2:3 (1:1)

Csengelei gólszerzők: Csáki (2), Turi.

1996. március 10. Csengele - Szatymaz 2:0 (0:0)

Csengelei gólszerzők: Pigniczki T., Dorogi.

1996. március 13. Balástya - Csengel 4:3 (1:1)

Csengelei gólszerzők: Muhel (2), Szanka.

1996. március 15. Gyálarét - Csengele 4:0 (2:0)

1996. március 21. Csengele - Balástya 5:1 (2:1)

Csengelei gólszerzők: Muhel (4), Szabó P.

Bajnoki mérkőzés:

1996. március 24. Újszegedi TC - Csengele 1:1 (1:0)

Vezette: Ludvig. 50 néző.

Csengele: Kucsora, Buknicz, Pipicz, Molnár Zs., Dorogi, Pigniczki (Szabó P. 46.), dr. Bitó, Czifra, Túri (Dancsok 75.), Szanka, Muhel.

Csengelei gólszerző: Pipicz.

Mezőnyfölényünket csak nehezen tudtuk gótra váltani.

Ifi mérkőzés: Újszegedi TC - Csengele 2:2 (1:0)

Csengelei gólszerző: Haraszi (2, 11-esből)

Kun-Szabó Tibor

V Á S Á R N A P T Á R

A listát a Kereskedelmi Életről vettük át, az adatokért nem tudunk felelősséget vállalni. Célszerű a vásárt megelőzően a helyi Polgármesteri Hivatalt telefonon felhívni, mert egyes vásárok elmaradhatnak.

A rövidítések feloldása: oák=országos állat- és kirakodó vásár, ok=országos kirakodó vásár, bv=búcsúvásár, oá=országos állatvásár, mgv=munkagépvásár, osk=országos sertés- és kirakodó vásár, av=autóvásár, kjv=közüti járművásár, R=régiségvásár, ün=ünnepi vásár.

Április 1. (hétfő): Csongrád - oá, Győr - oák, Putnok - oák, Ráckeve - oák.

Április 2. (kedd): Balkány - oák, Bátorterenyé - oák, Cegléd - oá, Dombrád - oák, Eger - ok, Nagykanizsa - oák.

Április 3. (szerda): Eger - ok, Miskolc - oák, Sárospatak - oá, Tab - oák, Tura - oák.

Április 4. (csütörtök): Celldömölk - ok, Eger - ok, Pécs - R, Szeged - ok, Vésztő - oák.

Április 5. (péntek): Hódmezővásárhely - oá, Kisszállás - oák, Miskolc - ok, Ózd - oá, Pécs - R, Tornyiszentmiklós - ok.

Április 6. (szombat): Abony - oá, Békéscsaba - oák, Debrecen - av, Eger - av, Hajdúszoboszló - ok, Isaszeg - ok és R, Kecskemét - üv és kjv, Komló - oák és av, Magyarnándor - oák, Miskolc - av, Ózd - oák, Pécs - oák és av, Siófok-Kiliti - av, Tura - av.

Április 7. (vasárnap): Abádszalók - oák, Balassagyarmat - av, Bonyhád - oák, Debrecen - av, Eger - av, Győr - av, Hajdúszoboszló - ok, Hódmezővásárhely - av, Jászapáti - oák, Kiskunhalas - oák és av, és kutyavásár, Lajosmizse - oák és av, Miskolc - av, Nagykőrös - av, Nyiregyháza - av, Pápa - av, Pécs - ok és av, Siófok-Kiliti - av, Szeged - av, Szentes - oá, Szolnok - av, Tiszakécske - av, Törökszentmiklós - av, Zalaegerszeg - av.

Április 8. (hétfő): -

Április 9. (kedd): Eger - ok, Zalaegerszeg - oák.

Április 10. (szerda): Csorna - oák, Eger - ok, Makó - oá, Mezőcsát - oák, Miskolc - osk.

Április 11. (csütörtök): Dég - ok, Eger - ok, Komádi - oá, Mezőkövesd - oá, Ónod - oák, Pápateszér - oák, Szeged - ok.

Április 12. (péntek): Miskolc - ok, Sásd - oák.

Április 13. (szombat): Balatonendrőd - ok, Csákvár - oák, Debrecen - av, Dévaványa - oák, Dunapataj - oák, Eger - av, Hajdúszoboszló - ok, Jászberény - oák, Kecskemét - ok, Miskolc - av, Pécs - ok és av, Siófok-Kiliti - av, Tura - av.

Április 14. (vasárnap): Akasztó - oák, Balassagyarmat - av, Debrecen - av, Dombóvár - oák, Dunaujváros - oák, Eger - av, Fülöp-szállás - oák, Gödöllő - osk, Gyomaendrőd - oák, Hajdúszoboszló - ok, Hódmezővásárhely - av, Jászdózsza - oák, Jászkarajenő - oák, Kecskemét - kjv és üv, Kiskunfélegyháza - oák, Meszstegnyő - ok, Miskolc - av, Nyiregyháza - av, Pécs - oák és av, Siófok-Kiliti - av, Szeged - av, Szentes - oák, Szolnok - av, Zalaegerszeg - av.

Április 15. (hétfő): Egyek - oák, Kiskőrös - oák, Mezőkeresztes - oák, Szendrő - oák, Szikszó - oák.



csengélei Körmánya

★ DEZINFORMÁCIÓS LAP ★

Gyorshír

A MALEV gép egyik utasa odaszól a szomszédjának:

- Látta az újságot? Már megint repülőszerencsétlenségről írnak!
- Láttam! - feleli a másik. De fordítson a következő oldalra. Rajta vagyunk a veszteséglistán.

Felvilágosítás

Egy férfi az épület hetedik emeletéről lezuhan az utcára. Nagy csődület támad körülötte, izgatottan sügnak-búgnak az emberek. Egy kíváncsi öregasszony átfurakszik a tömegen és megkérdi:

- Mi történt itt?
- Nem tudom! - feleli a szerencsétlenül járt ember. - Én csak most érkeztem...

Büntetés

Híveit korholja a plébános:

- Nem szeretitek igazán a templomotokat, mert nem adakoztok! De az Istent se szeretitek, mert gyónni se jártok! Ne csodálkozzatok hát, ha az Isten se szeret titeket. Egy éve, hogy közületek egy lelket se szőlított magához!

HÍRDETÉSEK

Betonból készült telefonoszlopok vásárolhatók nagyon olcsó áron. Érdeklődni lehet személyesen a csengelei gátőrnél vagy a 06-60/305 964 telefonszámon

Vieósok, figyellem! A Csengele, Felszabadulás u. 19. szám alatti fodrászüzletemben megnyílt a videokazetta kölcsönző. Félézer film közül válogathat! A kölcsönzési díj a film frissességétől függően 50-90-150 Ft.

Nyitvatartási idő: hétfő 14-19, kedd-péntek 8-19, szombat 8-13 és 16-19, vasárnap 16-19.

Szeretettel várom kedves ügyfeleimet!

Franczia Gyöngyi

Fotó szakboltom nyílt február 5-én a Kisteleken, az SZTK-val szemben.

- Fényképezőgépek, filmek, elemek, albumok, képkeretek nagy választékban kaphatók.

- Fényképezőgép javítás, szaktanácsadás.

- Filmkidolgozás 1 nap alatt, ajándék filmmel is.

Nacsa Jánosné

Kistelek, Kossuth u. 16.

rádió☎ 06-60/488 324

Táp-takarmány kereskedésemet építőanyag árusítással bővítettem. 10 q feletti vásárlás esetén Csengele területén díjtalan házhozszállítás! Az új nyitvatartási rend: keddtől péntekig 7-től 16 óráig, szombaton 7-től 12 óráig.

Baranyi József kereskedő

Csengele, Arany J. u. 1.

☎386 024 rádió☎06-60/480 678

Családi eseményekre (lakodalom, ballagás stb.) 220 Volttal működő hűtőkocsit lehet bérelni Csókási Lászlótól a Csengele, Petőfi u. 20. szám alatt. ☎386 082

Minden típusú szivattyú javítását, továbbá háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.) vállalom. PB-gáz szabványos csatlakozó (pörkölőhöz stb.) állandóan kapható.

Dénes Balázs vállalkozó
Csengele, Felszabadulás u. 3. szám
☎ 386 017



A Csengelei Polgárőr Csoport támogatónak
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter
Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás u..11. Felelős szerkesztő: Molnár Mihály
